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Axp1Beic Atapopikéc EElomoetg

Bpeite ™ Aoon tov mapakdtom oopopik®dv eElomoemv e£eTdloviag TavTOXPOVO. OV
aVIKOLV G€ Kamola amd TIc 0N YVOOTEG TEPMTOGELS 0ndTE O PTopovsav vo Avhovv

Kot 1 éva SLopopeTIKO TPOTO:

xdy + ydx = 0,

(y—x)dx+ (x+y)dy =0

2xydx + (x> +y¥)dy =0

2xydx + (x> + 1)dy =0

2x —y?»dx + (x> = 2xy)dy =0
y2dx + (2xy + e¥)dy =0

ycosxdx + (sinx + 2y)dy =0
(Bx%y? + 1dx + 2x3y + ye¥)dy =0
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(v + 2xy3)dx + (x + 3x%y?)dy = 0
10. (2xy? + 1)dx + 2x?y — 1)dy = 0
11. 2x —y)dx + By? —x)dy =0

12. (y+eX)dx+ (x + 2y)dy =0

y 1 -
13. (x—;)dx+(y+;)dy— 0
14. (ye* + 1)dx + (xe* — 2y)dy = 0
15. (3x2 + y¥)dx + (x3 + 3xy?*)dy =0

e apketés amd TIC mapondve eElomdaelg N Avomn pumopel va Bpedel ToAd ypiyopa
OLLAOOTOIMVTOG KATAAANAQ TOVG OPOVE TN MOTE VO YIVEL ELPAVEG OTL 1] KAOE opada
amotelel TO S1POPIKO pog amAng cvuvdptnong tov X kot Y. [apadsiypotog xbpn yo
mv e€lowon
(v + 2xy3)dx + (x + 3x%y?)dy = 0
H xatdAAnin opadomoinon givor n
(ydy + xdx) + (2xy3dx + 3x%y%dy) =0



an’ 0mov PAEmovUE OTL 1] TPAOTN OUAdN OTOTEAEL TO O1APOPIKO TNG CLVAPTNONG XY Kot
N devtepn 10 Sopopicd ™G ovvapmong X°yS. H eficwon emopévag Oa ypapston
1GOJVVOLLO OOV
d(xy) + d(x?y3) =d(xy + x%y3) =0
Kat gpa 1 Ao g Ba divetar amd T oyéon
xy +x2y3=c¢

Ye 00gg oo TG Tapomdve vouilete 0Tt pio TETOW0 OTAT) OLOSOTOINGoT TV OPWV TOVG
elvar dvvatny ypnowomomote v Yo va Ppeite ) Adon mapdAAnAia pe

ovotnpatikny péBodo mov avarntvéape 6to ndnua.



